

### Список використаних джерел

1. В Україні створили стратегію розвитку вітчизняного свинарства. URL: <https://agoreview.com/news/v-ukrayini-stvoryly-stratehiyu-rozvytku-vitchyznyanoho-svynarstva>
2. Калашнікова Т.В., Калашніков А.О. Інституційні засади державної підтримки розвитку аграрного сектора// Економіка. Фінанси. Менеджмент: актуальні питання науки і практики. 2019. Вип. 2(42). С. 58-67.
3. Африканська чума свиней і держпідтримка аграріям. URL: <https://ciab.expert/ua/gs/news/afrikanska-chuma-sviney-i-derzhpidtrimka-agrariyam/>
4. Кривенко О. Гроші за голову: на яку компенсацію втрат від АЧС розраховують свинарі. URL: <https://mind.ua/publications/20207130-groshi-za-golovu-na-yaku-kompensaciyu-vtrat-vid-achs-rozrahovuyut-svinari>

## ЕКОЛОГІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ ТА ОСВІТИ ЯК ЧИННИК СТІЙНОГО РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА

**Ковальова Є.С., здобувач вищої освіти групи ПУА 4/1**

**Миколаївський національний аграрний університет**

Екологізація – логічна категорія, що пояснює шлях проникнення екологічних засад у різні види і сфери життєвих функцій людей. Суть цього феномену в науці полягає у виявленні і дослідженні зв'язків, що існують між об'єктом вивчення тієї чи іншої природничої чи соціально-економічної науки і природним середовищем [1].

Відмітимо, що в основному законодавчому документі, а саме у Конституції України вказано: «Кожен має право на безпечне для життя і здоров'я навколишнє середовище і на компенсацію завданих порушенням цього права збитків» [2].

Загострення екологічних проблем вказує на потребу екологічної спрямованості розвитку в багатьох галузях, а саме в економіці та освіті. Для його забезпечення необхідні достатній рівень досвіду та наявність інноваційних методів, що створює підстави для вдосконалення технологічних процесів підприємств різних галузей економіки задля мінімізації негативного впливу на довкілля та біорізноманіття.

Екологізація економіки є прагматизацією закономірностей взаємовідносин живих організмів із навколишнім середовищем, у якому вони функціонують. Ці закономірності людина має пізнати заради забезпечення необхідних умов для розвитку біосфери у царині інтенсивного господарювання. Адже людина своєю діяльністю істотно впливає на природне довкілля, на жаль, найчастіше – негативно.

З огляду на це, виникає потреба розроблення методологічних засад регіональної та глобальної екологізації економіки та виробничих і невиробничих сфер і, відповідно, ефективного механізму практичної їх реалізації. Така постанова питання означає радикальну оптимізацію користування ресурсами під час господарської діяльності, в результаті чого органічно поєднувались фінансова результативність господарської діяльності з її екологічними дослідженнями.

У сучасному світі значення вищої освіти як найважливішого фактора формування нової якості не тільки економіки, а й суспільства в цілому постійно зростає. Тому розвиток освіти є глибоко соціальним і належить до пріоритетних завдань суспільного розвитку, що безпосередньо пов'язане з системою національних інтересів та підвищенням якості життя.

Навчання є одним з головних феноменів вкладення важливих пріоритетів в життя дітей і підлітків. Освіта не повинна бути дзеркалом суспільних та економічних негараздів, а лише інструментом їх усунення, вікном у майбутнє. Сучасна економічна освіта дає певні можливості для розширення відповідальності щодо життєвого шляху, відповідно до екологічних цінностей.

Підсумовуючи зазначимо, що сучасна еколого-економічна ситуація в Україні вказує на необхідність переходу до стійкого екологічно-збалансованого типу економічного розвитку. Екологізація мусить охопити усі сфери суспільної діяльності: сільське господарство, промисловість, науку, соціальну та правову сфери.

Перехід до принципово нової соціо-еколого-економічної моделі розвитку суспільства означає чітке усвідомлення екологічних проблем і переконаність в особистій відповідальності кожного за стан і майбутнє біосфери та людства і потребує вжиття невідкладних заходів щодо формування екологічної свідомості та культури.

### **Список використаних джерел**

1. Морозова Н. В. Екологізація освіти як засіб формування екологічної культури / Н. В. Морозова // Фундаментальні дослідження. - 2012. - № 3 (частина 2). - С. 300-304.

2. Конституція України [Електронний ресурс] / Офіційний сайт Верховної Ради України. - Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80>

(дата звернення: 30.09.2016).

*Науковий керівник – Крилова І.Г. – канд. екон. наук, доцент кафедри економіки підприємств*

### **ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНЕ ТА ЕКОНОМІЧНО ДОЦІЛЬНЕ ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ**

**Меньшакова Л.А., здобувач вищої освіти групи БТ 4/1**

**Миколаївський національний аграрний університет**

Вилучення та повторне використання компонентів твердих побутових відходів (ТПВВ) має досить суттєві позитивні екологічні та економічні